



Коммерсантъ: "Бизнесмен задолжал на задержание"

Экс-директор винит в своих проблемах бывшего федерального инспектора области

Вчера в Кировской области следователи задержали бывшего директора треста «Ямалстройгаздобыча» Юрия Кинцлера. Его компания, как считает следствие, не выполнила обязательства по выплате своим работникам 117 млн руб. и была обанкрочена. Предприниматель утверждает, что его бизнес был разрушен якобы после конфликта с бывшим главным приставом Москвы и бывшим главным федеральным инспектором Кировской области Фердаусом Юсуповым, для которого он строил дачу.

О задержании экс-директора треста «Ямалстройгаздобыча» (занимался строительством и обустройством нефтяных и газовых месторождений на территории Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов) Юрия Кинцлера сообщили в СКР. «В рамках расследования уголовного дела о налоговых преступлениях, невыплате заработной платы и преднамеренном банкротстве задержан бывший руководитель ЗАО «Трест «Ямалстройгаздобыча». Он подозревается в невыплате заработной платы на сумму более 117 млн руб., сокрытии имущества компании на сумму около 600 млн руб. и невыплате задолженности по НДФЛ в сумме 75 млн руб.»,— сообщили в следственном ведомстве.

Уголовное преследование ямальского бизнесмена началось в 2012 году, после того как арбитражным судом компания «Ямалстройгаздобыча» была признана банкротом. Тогда было возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты (ст. 45 УК РФ) кировским сотрудникам компании, которая набирала жителей города Кирова на работу вахтовым методом в ЯНАО и ХМАО. Кроме того, следователи усмотрели в действиях руководства компании еще ряд составов преступлений: сокрытие денежных средств (ст. 199.2 УК РФ), неисполнение обязанностей налогового агента (ст. 199.1 УК РФ) и преднамеренное банкротство (ст. 96 УК РФ). До сих пор Юрий Кинцлер проходил по делу как подозреваемый, в отношении него мера пресечения не избиралась.

Вчера связаться с адвокатами господина Кинцлера не удалось. В ноябре 2013 года он через кировские СМИ заявил, что интерес к его бизнесу правоохранительные структуры стали проявлять после конфликта с тогдашним главным федеральным инспектором Кировской области Фердаусом Юсуповым (в декабре 2013 года покинул свою должность). Как



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассказывал бизнесмен, конфликт между ним и господином Юсуповым произошел в 2010 году, когда чиновник занимал пост главного судебного пристава Москвы. Тогда он якобы предложил господину Кинцлеру построить ему дом под Кировом, в деревне Лубни. Однако в 2011 году заказчик попросил передать подряд на строительство другой компании — «Точка опоры» — и разорвал отношения с господином Кинцлером. При этом, как уверяет господин Кинцлер, оплаты за работы так и не было произведено. Все попытки вернуть свои деньги якобы успеха не имели, зато в отношении него стали возбуждаться уголовные дела.

Игорь Лесовских, Екатеринбург

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509183>